Тест на тему: «Строение атома»  (8класс)

1. Сколько протонов и электронов содержатся в атоме кислорода с массовым числом 17:

             а) 8p и 6е                     б) 8p и 8е                    в) 8p и17 е                     г) 16p и  8е    
2. Сколько протонов и нейтронов содержат ядра углерода с массовым числом 14:

            а)   p и  n            б)  p и  n                в)  p и  n                г) p и  n    
 
3.  Определите изотопы:
             а)   12С                   б)  16 O                               в)  14N                               г) 14С

 4. Определите изобары:            
              а)                            б)                             в)                                 г) 
 5. Определите изотоны:
             а)                            б)                             в)                                 г) 
  
6. Сколько протонов и  электронов содержит ион Al3+:
             а) 13p и 13е                б) 13p и 10е               в) 10p и13 е                     г) 13p и 18е     
   
7. Электронный аналог серы:
             а) Se                            б) Cl                             в) P                                 г) О
8. Электронный остов неона имеет атом:
            а) Li                            б) Na                             в) Mg                                 г) K

9. Сколько протонов и  электронов содержит  сульфид ион:
           а)   p и  16e           б)  p и 17e                в)  p и  18e  

10. Октет электронов на внешнем энергетическом уровне имеет:
            а)  S0                           б) Ne0                             в) N0                             г) F

11. Сколько протонов и электронов содержатся в молекуле сернистого газа:
            а) 32 p и 32 е                б) 32 p и 24е                  в) 24p и 24 е     

12. Изоэлектронный ряд аргона образуют следующие ионы: 
             а) Na+ , Mg2+             б) K+, Ca2+                            в) О2-  , F                         г)  S2     ,  Cl

13. Определите химический элемент, атом которого имеет следующую электронную схему строения [Ne] 3s2 3p2:
               а) S                            б) P                     в)  Cl                            г) Si
14.Сколько протонов и нейтронов имеется в молекуле сверхтяжелой воды:
             а) 10 p и 12 n                б) 10 p и 8 n                    в) 10 p и 10 n         г) 12p и12 n

15. В каких структурных частицах содержится столько же электронов, сколько в Cl
             а) Si4-                            б) F                     в)  Ca2+                            г) S0



   
   
